
НАСТУПИ АНСАМБЛА „ЗОРА“ У 2017. ГОДИНИ 

 

Ансамбл Учитељског факултета Зора започео је 2017. годину наступом на Светосавској 

академији приликом доделе диплома свршеним студентима (линк), а наставио ју је 

низом концерата на Факултету и ван њега. 

Дводневни боравак у Новој Вароши (25‒26. 2. 2017) и наступ у оквиру традиционалне 

манифестације Дани културе на концерту под именом Ђе је зрно клицу заметнуло, о 

којем је већ било речи (линк), најавио је веома активну и успешну годину Ансамбла. 

Aнсамбл Зора, заједно са квинтетом флаута са Факултета музичке уметности, наступа 19. 

5. 2017. године у просторијама Универзитета Сингидунум, а поводом свечаног отварања 

јубиларне 15. конференције удружења наставника енглеског језика (ELTA – English 

Language Teachers' Association). 

Свега неколико дана касније, 24. маја, уследио је концерт у Београдском драмском 

позоришту, поводом обележавања 90. година постојања Основне школе „Ћирило и 

Методије“. 

Почетком јула Зора је наступила и у Храму Светог Василија Острошког, а поводом 

промоције новог албума музичког састава Ступови под називом Заволи – воли, у оквиру 

хуманитарне акције Обновимо себе, подигнимо Ступове! 

Последњег септембарског дана Ансамбл је свечано отворио 4. међународну 

конференцију Страни језик струке и професионални идентитет. Конференције 

посвећене настави страних језика струке у високом образовању одржавају се на 

Универзитету у Београду сваке треће године, а домаћин је овог пута био Учитељски 

факултет. 

2. октобра ансамбл Зора је, уз Хор Учитељског факултета, сада већ традиционалним 

наступом на добро познатој сцени Свечане сале Факултета пожелео добродошлицу 

бруцошима. 

У Сава центру 13. октобра Зора је својим наступом отворила Конгрес стома сестара 

Србије. 

Овогодишњи концерти ансамбла Учитељског факултета Зора крунисани су наступом у 

Обреновцу, на Првом обреновачком фестивалу вокалне и вокално-инструменталне 

музике О БРЕ ФЕСТ, у оквиру другог, ревијалног дана Фестивала (5. новембра). Овај 

наступ је уједно био и програмски најобимнији досадашњи наступ Зоре. 

 

До следећег певања! 

 

ФОТОГРАФИЈЕ >>> 

https://flic.kr/s/aHskLzycYN

